CORRECTED

Exame de Proficiéncia de Pré-Calculo 2019-1

r+1 r+1

Vi2+3-2 Va2+3+2

4 4 4 2v/27 + 3 227 + 3
[a] N ' N [ === -

x+1’ z—1’ x2+7; r+1 '’ x—1

Questao 1. Se x é um ntumero real diferente de 1 e —1, entao a expressao é igual a

Questao 2. O conjunto solugdo da inequagao é igual a

x
>
22 —-5x+6 " z-—3

IE, (7007 1} U [37 OO); |£| (7007 1] U ('?’v OO); [17 2) U (2ﬂ 3) U (37 OO); - [1’ 2) U (37 OO);
(—00, 1] U (2,3) U (3,00).

Questao 3. A tnica solugao da equagao v —z2 4+ 2z + 1 = z é um niimero que pertence ao intervalo

E‘ (_007_2]5 IE‘ (_27_1]; (_171]9 - (1’2]5 IE‘ (2700)'

Questao 4. Seja f: R — R a fungao definida por

—x+1, ser < —1
flz)y=4q z?+1, se —l<z<i
—z2 + 1, se x> 1.
Podemos afirmar que:
@ f é sobrejetora mas nao é injetora; |£| f é injetora mas nao é sobrejetora; f é bijetora;
f ( f (%)) =0; . nenhuma das afirmagoes anteriores é verdadeira.
Questao 5. Sejam f e g fungoes dadas por
flz) = 22 —3x+2, sex<0 () = 1—22 sex<?2
| 4z -3, sex >0 g\ = x+1, sex>2.

Para z € (1,2), a composta (f o g)(x) é dada por

B o+ [b] 4z+1; % — [d] 1-—42% [e] —1622+ 242 —8.

5
T 5 Escolhendo o contradominio de f de forma que ela

Questao 6. Seja b um niimero real e considere a funcao f(z) =

possua inversa, entao f~!(z) = f(z) para b igual a

[a] —5; H 0; [d] 1 [e] 5.

Questao 7. O dominio da funcdo f(z) = /5 — [z — 1|+ |z + 2| é igual a

IE' [73700); IE [8’00); (700,72]U[1,OO); @ [72’1]; . R.
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Questao 8. Sejam fungoes f,g: R — R com f par e g impar. Considere as afirmagoes:

.

é impar.

’

II. fog é par; IIL. gof

s

é impar;

L f-g

Sao verdadeiras:

E somente IT e III.

. somente I e IT;

somente IIT;

El somente II;

somente I;

fodo igual a 3, entao f(6) é igual a

dica com per

7

3

ao impar e peri6

Questao 9. Se f: R — R é uma fung

6x — 22 é igual a

[0, 6];

4

Questao 10. O conjunto imagem da funcao f(x)

[e] R.

[—V/3,V3];

[d]

3; [0, 3];

W o

fico da funcgao f(z)

7

a o gra

Questao 11. Qual item melhor represent

=]\

B i e

B i e

Observagao. As linhas pontilhadas representam uma escala de uma unidade.

uestao 12. equagao +12-371 - 21 =
tao 12. A 0 81%/2 412-3*"1 —21 =0

possui apenas duas solugoes reais;

ao real;
IE possui infinitas solu

lucao real;

nao possui so

[a]

- possui apenas uma solug
G

as quatro solu

coes reais.

1

0es reais;

@ possui apen
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Questao 13. A conjunto imagem da funcio f(z) = log,(4 — 2?) é igual a

@ (70071]; IE (072]; (70070); - (70072]; @ (7272)'

1
Questao 14. O conjunto solucao da inequagao log( 1;: 1> >0 éigual a
x

[a] (-1,1); [b] (0,1); (—1,1]; [d] (-1,0); W o1

Questao 15. Aproximando log2 = 0,3, a tnica solucao da equacdo 21274 = 52746 ¢

7 3 15 11 1
. b _. . . —.
AL i omk gl @
- 4 ~
Questao 16. Se x € [§, 7| esenx = R entao
1 4 4
IEI senx + cosx = 1; . 2senx+3czosx:—g; secx:g; @ tgx—cosx=§;
|E| cotgxr —t a:—2—5
g 8T =15

- . ~ ~ s€ . p
Questao 17. O ntumero de solugdes da equagao cotgx + 8% _ 9 no intervalo [0,27] é

1+ cosx

[a] o [b] 1 N [d] 4 [e] .

Questao 18. Uma expressio equivalente para cotg? z — cos? x é

. cotg? x cos? x; E cotg x + cos x; ; @ sen(2x); El tg? xsec? x.

tg?r —sec?x’
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1—3cos(2x —m) ?

Questao 19. Qual item melhor representa o gréfico da funcao f(x)

Observagdo. As linhas pontilhadas representam uma escala de uma unidade na vertical e 7/2 unidades na horizontal.

3arccosx é igual a

T
2

x) =

(

Questao 20. O conjunto imagem da funcao f

_omom

«
S
S
Sl

A
o

o

g

=

=

folha.

na préxima

Nao esqueca de passar as suas respostas para o quadro de respostas
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Folha de respostas

ATENCAO! O exame serd corrigido por leitura ética. Niao rasure esta folha. Preencha os quadrados
por completo (nao basta fazer um “X”) utilizando caneta preta ou azul.

Sua matricula

[0] [0] [o] [0] [o] [0] [0] [0]
+— Preencha o quadro ao lado com o seu
nimero de matricula e escreva de maneira
legivel o seu nome completo abaixo.

Nome completo:

@ @ @ @ @ @ @ @ .....................................

.....................................

[9] [o] [9] [9] [9] [9] [9] [9]

As respostas devem ser marcadas neste quadro!

Questao 1: [a] [} [d] [e] Questao 11: [a] [b] [l [d] [¢]
Questao 2: El El . El Questao 12: El - @ @
Questao 3: IEI IE - IEI Questao 13: IEI IE . IEI
Questao 4: IE |£| @ - Questao 14: IEl IEl @ -
Questao 5: | [b] [d] [e] Questao 15: [a] [b] [l [d] [¢]
Questao 6: IEI . @ IEI Questao 16: IEI . @ IEI
Questao 7: IEl |£| @ - Questao 17: IEl |£| - @ |E|
Questao 8: [a] [b] B (<] Questao 18: [Jj [b] [d] [e]
Questio 9: @ |£| . @ |E| Questao 19: - El @ E
Questao 10: . IE @ El Questao 20: IEI IE @ .




